# 专版



在"两山"理念的发源地--浙江安吉, 一家磁健康寝具行业的龙头企业--和 也健康科技有限公司(以下简称和也公司)。

作为国家高新技术企业,和也致力于磁 健康寝具、坐具、护具,健康纺织品,智能家居 等用品的研发、生产、销售、咨询与服务工作。 依托科技研发和不断创新,开拓了稀土磁、和 晶石等健康材料的民用产品应用范围。

# 科技创新 引领磁健康 寝具行业变革



### 科学为翼产品更有底气

科技创新让和也成为行业领 头人。如今,和也已是"中国保健 功能纺织品磁剂量标准"及"中国 保健功能纺织品负离子标准"的主 导修订单位。2017年获评浙江省 科技进步奖二等奖、2020年获评上 海市科技进步奖二等奖、2018年荣 获浙江省专利金奖等众多荣誉,拥 有浙江省院士专家工作站、浙江省 博士后工作站、浙江省企业技术中 心、浙江省省级工业设计中心、省 级高新技术企业研究开发中心、省 级企业研究院等六大创新平台。

2020年12月13日, "强磁场磁 生物学联合实验室"在合肥科学岛 正式揭牌成立。实验室由中科院 合肥物质科学研究院与和也科技 联合组建,双方期望围绕磁生物学 开展全方位的产学研用合作,为磁 健康用品提供科学理论支撑。

据了解,和也科技在2016年 便开始了与中科院合肥物质科学 研究院强磁场科学中心的合作,并 在2017年签订协议,进行磁生物 学相关课题的合作研究。此后,双 方在静磁场安全性研究、磁场与生 命科学交叉研究等领域取得了丰 硕的成果.

2021年9月28日,和也科技联 合西安交通大学第一附属医院共 建磁外科学联合实验室揭牌暨项 目合作启动仪式在两安举行。这 也是和也科技与科研院所建立的 第二个联合实验室。

和也公司创始人、董事长方志 财表示:双方将共同在联合实验室 开展磁外科科学研究,并将研究成



果应用干磁医学、磁保健、磁生物 学之中,促进医疗健康相关科技发 展、成果推广和人才集聚,实现优 势互补、利益共享

2021年5月,和也正式成立专 项科研基金,5年内投入1.5亿元人 民币,推出中国首个以提高生命科 学与磁健康科技普及为目的的 "重明鸟"计划。

在和也"重明鸟"计划的支持 下,由西北工业大学商澎教授主持、 深圳龙华区人民医院张昊主任参与 的国家自然科学基金重点项目于 2023年发布"中强磁场对1型骨质 疏松症治疗的临床试验研究"成果: 静磁场可穿戴设备对I型骨质疏松 症患者腰部疼痛具有缓解效果,对 其骨密度的提高有积极作用,治疗 中未发现不良反应,受试者依从性 良好,基于物联网的可穿戴设备是I 型骨质疏松症治疗的可选方式。

"这么多年来,我们始终加强

和科研机构深入而广泛的合作,截 至2023年10月,和也科技已拥有 授权专利570项,我们将这些科技 成果应用于市场,让消费者享受到 更好的健康产品。"和也公司总经 理方彦雯这样说。

创立15年来,和也已成为磁 健康寝具行业的龙头企业,产品线 也由最初的健康睡眠寝具,延伸至 健康护具、智能家居等,为广大用 户带来"白天穿穿戴戴,晚上铺铺 盖盖"的健康生活方式。



寝具系列产品中,打造了一个从 "铺铺盖盖"到"穿穿戴戴"的磁科

> 技健康产品生态。 对企业来说,"透明工厂"体 现在对公司实力与产品品质的自 信,体现在对消费者的"诚信 上。面对所有用户,心中无愧;面 对监管机构,心中无惧。面对良 莠不齐的市场,优秀的产品要想 脱颖而出,必须更加注重产品的 科学性。

#### 诚信经营 实现一质干金

一直以来,和也始终坚持诚信 经营,全国五千余家加盟店都按公 司要求签署了《诚信经营承诺书》, 并不定期地组织学习《反不正当竞 争法》《广告法》《产品质量法》《消 费者权益保护法》《价格法》《老年 人权益保障法》等相关法律法规, 并且都具有体验、售后服务功能。

自2018年以来,和也携手嘉兴 市消保委、湖州市消保委以及嘉兴 湖州两市百家经销商共同开展"放 心消费在浙江"行动,带头承诺七 天无理由退货,30天内产品不影响 二次销售,可无理由退货,切实保 **©用户权益。同时,长期与各省市** 区消保委签署用户保障协议,设立 预先赔偿金,对和也产品在消费使 用过程中出现的质量问题、消费纠 纷,提供先行赔付保障。

2021年1月,和也公司与中国 消费者报浙江记者站联合举办了 "百家门店争创放心消费示范店暨 2021年百场消费教育启动仪式"活 动。和也携手浙江全省范围内的 100家专卖店公开庄严承诺,遵守 法律法规,诚信经营,并在自己的 经营场所向消费者给予公示,呈请



全省各级市场监管部门、消保委以 及社会各界进行监督,并成立了和 也浙江省消费监督专家指导组,浙 江省消费维权企业监督团。浙江 省消保委副主任兼秘书长崔砺金, 浙江省消保委副秘书长韩志斌,以 及全省39个县市消保委秘书长参 加了活动。

和也公司作为磁健康产业的 诚信经营典范,受邀出席了由国家 市场监督管理总局,中国消费者协 会指导,中国消费者报社与中国消 费网联合主办的"2022中国消费· 维权高峰论坛"。会上,和也公司 总经理方彦雯分享了和也的诚信 经营模式,赢得了在场领导、嘉宾 的好评与点赞。

## 用心服务 为用户健康保驾护航

和也公司积极推动"大众创 业 万众创新",作为安吉"双创"典 范,公司紧抓市场发展规律,实行 全国连锁加盟的经营模式,现已发 展形成了遍布全国的五千余家专 卖店,"万人万店"创客帮扶计划解 决了创业最后一公里难题,形成了 市场影响力。

专卖店是分布在全国各个社 区的和也健康服务中心,每位专卖 店店长就是社区健康服务中心的 服务者。"我们在人文关怀、社会文 体娱乐活动等方面为中老年朋友 提供养心、养生、养老的亲情健康 服务。让每一位中老年人,老有所 乐,老有所为。"和也公司总经理方 彦雯这样说过。

孝、善"文化,实践《弟子规》。发展 至今,已经在全国各地举办了近百 场践行"和孝善"文化,情系困难群 体的公益慈善事业活动,得到了社 会各界的高度赞赏和大力支持,真 正做到了传承美德,以孝为先,善 行天下, 感恩社会。同时, 和也将 "和孝善"文化植入到健康产品和 服务中去,全心全意为用户服务, 为磁健康产业可持续发展赋能。

和也公司发展15年来,以践 行"四千精神"创立品牌,以坚守 "工匠精神"雕琢品牌,以弘扬"科 学家精神"壮大品牌。未来,和也 将坚定不移地努力完成"让天下人 睡出健康来"的宏大使命,全力以赴 打造高质量国货品牌,创造和也品 牌价值,为健康担当,为国货代言。

#### 品质硬才敢透明开放



如果你到"和也",一定要去走 走和也"透明工厂"的参观通道。

从2019年开始,和也公司就对 外开放工厂,允许大家走进工厂参 观,查看产品的内层材料,拿产品 去做检测,让人体会到和也对产品 尤其是床垫质量的严格把控。

通过高科技赋能,和也成功将 磁、负离子、远红外、抑菌材料等物 理因子,以及符合人体工效学的乳 胶、EPP架桥等材料,广泛应用到

和也传承弘扬中华传统"和、